

中国共产党内蒙古自治区第十届纪律检查委员会第六次全体会议决议

(2020年1月21日中国共产党内蒙古自治区第十届纪律检查委员会第六次全体会议通过)

中国共产党内蒙古自治区第十届纪律检查委员会第六次全体会议,于2020年1月20日至21日在呼和浩特举行。出席这次全会有自治区纪委委员38人,列席160人。

自治区党委书记石泰峰出席全会并讲话。自治区党委常委,自治区人大常委会、自治区政府、自治区政协及自治区高级人民法院、人民检察院的领导同志出席会议。

全会由自治区纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,贯彻落实十九届中央纪委四次全会精神,回顾2019年纪检监察工作,部署2020年任务,审议通过了刘奇凡同志代表自治区纪委会所作作的《践行初心使命 坚守责任担当 为全面建成小康社会提供坚强保障》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记在全国纪检监察系统培训暨十九届中央纪委四次全会上重要讲话精神、赵乐际同志代表中央纪委会所作的工作报告,要求全区各级党组织深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实贯彻行动统一到党中央决策部署上来,把“严”的主基调长期坚持下去。全会认真学习石泰峰同志的讲话,一致认为,讲话全面体现十九届中央纪委

四次全会精神,明确提出贯彻落实的具体措施要求,站位高远、思想深刻、内涵丰富,具有很强的理论指导性、思想启发性和现实针对性。全区各级党组织要认真学习贯彻,确保党中央的决策部署和自治区党委的任务要求落到实处,推动全面从严治党不断向纵深推进,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

全会认为,2019年,在中央纪委国家监委、自治区党委领导下,全区各级纪检监察机关以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的意志,坚持稳中求进工作总基调,不断推动纪检监察工作高质量发展。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,忠实履行政治监督第一职责,坚决践行“两个维护”。深入整治群众身边腐败和作风问题,深化扶贫领域专项治理,深挖彻查涉黑涉恶腐败和“保护伞”,坚决查处民生领域侵害群众利益问题。开展清廉内蒙古建设,着力净化机关政治生态,持续净化基层政治生态。深化政治巡视巡察,健全巡视整改机制,坚持巡视巡察一体推进。强化日常监督,深化运用“四种形态”,精准有力追究责任。深化纪检监察体制改革,分类推进派驻机构改革,不断提高法治化规范化水平。扎实开展“高质量办案年”活动,保持惩治腐败高压态势,做好审查调查后半篇文章,提升监督执纪

执法保障水平,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。加强教育管理监督,开展全员培训,清理“害群之马”,全面提升干部队伍政治素质和业务水平。全会总结了过去一年工作中形成的认识和体会,分析了工作中存在的主要问题,要求高度重视、认真解决。

全会要求,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,全区各级纪检监察机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的意志,坚持稳中求进工作总基调,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,协助党委深化全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,建设高素质专业化纪检监察干部队伍,推动新时代纪检监察工作高质量发展,以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化,为内蒙古全面建成小康社会提供坚强保障。

第一,深化政治监督,以“两个维护”的实际行动保证党中央决策部署落到实处。持之以恒学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果。细化政治监督台账,督促各级党组织完善政治责任清单,加强对党章党规党纪和宪法

法律法规执行情况的监督检查,加强对党中央重大决策部署、重大战略举措、习近平总书记对内蒙古工作的重要讲话和重要指示批示精神贯彻落实情况的监督检查,加强对贯彻落实党的十九届四中全会精神情况的监督检查。

第二,强化专项监督,集中整治群众反映强烈的突出问题。从严抓好扶贫领域腐败和作风问题专项治理。精准查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”案件。深挖涉法涉诉信访背后腐败和作风问题。重点开展煤炭资源领域违法违规问题专项整治,深入开展矿产资源领域突出问题专项整治,人防系统腐败问题专项治理,违建别墅问题清查整治。深入开展民生领域损害群众利益问题集中整治,严查教育、医疗系统腐败和作风问题。

第三,持续深化纪检监察体制改革,推动健全党和国家监督体系。协助党委健全全面从严治党制度,完善党内监督体系。加强上级纪委监委对下级纪委监委的领导和指导,推进纪检监察工作双重领导体制具体化、程序化、制度化。完善纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督统筹衔接制度。自上而下、依法有序推进监督执纪问责工作。

第四,开展“精准监督年”活动,加强对权力运行的监督。加强问题线索、廉政档案管理。强化上级纪委对下级党组织

的监督,推行“末端工作法”,实事求是运用“四种形态”。深入净化基层、机关政治生态。建好用好“1+9+1”智慧反腐体系。落实《自治区纪委监委关于激励担当作为的实施意见》,激发干事创业精神状态。

第五,持之以恒正风肃纪,巩固拓展作风建设成效。深入贯彻落实中央八项规定精神,从领导机关和领导干部抓起,深化治理贯彻党中央决策部署只表态不落实、维护群众利益不担当不作为、困扰基层的形式主义官僚主义问题,严查享乐、奢靡问题。发挥群众监督和舆论监督作用。坚持纠“四风”和树新风并举。

第六,完善巡视巡察上下联动工作格局,促进巡视巡察与其他各类监督贯通融合。把握政治巡察的内涵,发挥政治监督作用。推动形成系统集成、协同高效的监督工作机制。高质量推进自治区党委巡视全覆盖,开展煤炭资源领域违法违规问题专项巡视,优化营商环境专项巡视。全面加强巡视巡察工作指导督导。突出抓好巡视巡察整改落实,综合运用好巡视巡察成果。

第七,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,巩固和发展反腐败斗争压倒性胜利。对党的十八大以来不收敛不收手,严重阻碍党的路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基,成为全面从严治党障碍的腐败问题从严查处,对主动投案者依

规依纪依法从宽处理,对巨额行贿、多次行贿的严肃处置。深化金融领域腐败治理,加大国有企业、高校反腐力度。做深查办案件的“后半篇文章”,做实同级别干部的警示教育。一体推进追逃防逃追赃。依规依纪依法安全文明审查调查,把思想政治工作的原则和方法贯穿审查调查始终,建立安全小督察员制度。开展全区基层“微腐败”大清扫行动。

第八,以高素质专业化为方向,建设忠诚干净担当、敢于善于斗争的队伍。巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育。加强自治区纪委会常委会政治建设,推进更高水平、更深层次“三转”,完善自身权力运行机制和管理监督制约体系。推进干部队伍专业化建设,开展思想政治、谈话突破、大数据分析“三项核心技术”执纪执法尖兵培训。创新纪委会监委接受各方面监督体制机制,严肃查处执纪违纪、执法违法行为。

全会确认自治区纪律检查委员会常务委员会之前作出的给予王肆虎开除党籍处分的决定。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中央纪委国家监委、自治区党委的正确领导下,不忘初心、牢记使命,开创新业绩、谱写新篇章,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦作出新的更大贡献!

自治区“不忘初心、牢记使命”主题教育整改整治工作第三次新闻发布会发布词

(2020年1月21日)

自治区主题教育领导小组办公室

主题教育开展以来,全区各级党组织和广大党员干部按照习近平总书记“三个必须”“四个到位”重要指示精神,突出问题导向目标导向,坚持奔着问题去、盯着问题改,创新开展“开门纳谏”“整改进行时”,实施清单式管理、项目化推进,着力抓好面上整改和专项整治。截至目前,面上整改收集到的2.99万件(次)意见问题,第一批单位整改办结率达到95%;第二批单位整改办结率达到78%。坚持上下联动、持续开展12个专项整治。通过整改整治,有效解决了一大批群众关心的实际问题和党的建设紧迫问题。

一、紧紧扭住首要政治任务抓好整改整治。自治区党委坚持把深入贯彻习近平总书记关于内蒙古工作的重要讲话精神,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,全面加强把握党中央对内蒙古的期望和要求。近日,自治区党委常委会专题听取了贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神情况汇报。围绕三大攻坚战、生态文明建设、保障和改善民生等问题,抓好整改整治。制定出台《贯彻落实习近平总书记关于“一湖两海”生态环境治理重要批示指示精神的实施方案》,自治区政府批复了“一湖两海”修编规划,“一湖两海”生态治理取得阶段性成效,腾格里环境综合整治取得明显成效;2019年,全区化解政府隐性债务完成年度任务的270.7%,“十个全覆盖”拖欠工程款全部清偿,清理拖欠民营企业中小企业账款672.9亿元。围绕贯彻落实习

近平总书记重要讲话重要指示批示精神开展政治监督,主题教育开展以来,全区共查处违反政治纪律和政治规矩案件56件,给予党纪政务处分75人。

二、紧紧扭住中央巡视督察督导反馈问题抓好整改整治。全力抓好中央脱贫攻坚专项巡视和国家成效考核反馈问题整改。抓实产业、就业、生态、教育、健康等各项脱贫攻坚举措,加大政策、资金、项目扶持力度。2019年全区投入财政专项资金99.23亿元。截至2019年底,全区全部消除因贫失学辍学情况,农牧区建档立卡贫困人口参保率达99.99%,农村牧区危房改造18002户全部竣工,纳入“十三五”易地扶贫搬迁范围的12.49万建档立卡贫困人口全部落实了产业、就业或社保兜底等后续扶持措施。下一步,要着眼决胜全面建成小康社会目标,稳定扶贫政策,强化产业扶贫,进一步推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,确保打赢脱贫攻坚战。

全力抓好中央环保督察“回头看”反馈问题整改。对照中央环保督察“回头看”及草原生态环境问题专项督察反馈意见,提高站位、深刻反思、认真整改。统筹推进山水林田湖草系统保护和修复,依法加强草原、森林保护,开展大兴安岭毁林开垦整治专项行动,实施退化草原生态修复国家试点,重点修复退化沙化草原264万亩。开展生态保护红线勘界立标试点,推进区域空间生态环境影响评价,实行环境质量底线和环境准入清单制度。全部完成城市建成区黑臭水体年度治理任

务。农用地污染状况详查通过国家验收,全区土壤环境质量总体优良。下一步,要进一步加强呼包鄂、乌海及周边区域大气污染防治联防联控,推进重点湖泊、重金属行业、农业面源污染防治,全面完成中央环保督察反馈问题整改。

全力抓好中央扫黑除恶专项斗争反馈问题整改。中央督导组移交我区区的21308件线索全部进行核查,查处率达到96%。2019年全区涉黑涉恶腐败及“保护伞”立案1118件、1880人。下一步,要深入开展“黑恶积案清零”“问题线索清零”攻坚行动,确保人民安居乐业、社会安定有序。

三、紧紧扭住群众反映强烈的突出问题抓好整改整治。聚焦教育医疗、营商环境、食品安全、住房保障等工作,对群众反映强烈的突出问题进行分类别、限期办结、销号管理。截至2019年底,103个旗县市区全部通过国家县域义务教育发展基本均衡认定,全区普惠性幼儿园覆盖率达72.17%,学前3岁幼儿入园率95.91%,有效缓解了学前教育“入园难”问题。所有旗县级综合医院均达到二级以上医院标准。全面落实减税降费政策,全年为各类主体减负410亿元左右。继续开展营商环境评价工作,将评价指标由5项扩至9项,将营商环境评价结果作为盟市党政班子绩效考核主要内容,市场主体增长7.2%,民间投资增长6.9%。开展“衣食住行”四大领域专项整治行动,侦破食品药品安全、侵犯假冒犯罪案件739起,抓获嫌疑人878名。解决房地产历史

遗留问题1845个、87.96万套、9936.12万平方米。着力开展“景观亮化工程”过度化问题专项整治,积极解决存量问题,坚决杜绝增量发生。认真整治群众身边的不正之风和“微腐败”问题,去年立案查处2732件,给予党纪政务处分3071人,组织处理10770人,移送司法机关178人,通报曝光典型案例472件。

四、紧紧扭住干部队伍和组织建设方面的问题抓好整改整治。针对理论学习不重视和思想解放不够等问题开展专项整治。强化党委(党组)理论中心组学习,派员指导12个盟市和企业、高校中心组学习。主题教育开展以来,各地各单位共组织理论中心组学习2.3万次,举办读书班1.6万次,集中交流研讨3.4万次,开展先进典型教育2万次,举办辅导讲座1.2万次,有效发挥了党员领导干部理论学习的示范带头作用。开展北疆英模先进事迹巡回报告会,1万多名干部群众现场聆听,各类网络云媒体直播平台点击量超过200万人次。贯彻新发展理念,着手开展“十四五”规划编制工作。

针对党员领导干部干事创业精气神不够等问题开展专项整治。通过加强教育培训,进一步提升干部专业能力水平。出台《贯彻落实(2019—2023年全国党政领导班子建设规划纲要)的若干措施》,对区直党政部门和盟市、旗县、乡镇各级领导班子选配配强提出明确要求。认真落实激励广大干部新时代新担当新作为各项政策措施,推行职务职级并行。做好关心关爱脱岗脱产一线干部工作,2019

年以来,全区共提拔在脱贫攻坚中表现突出的干部2090名,其中厅级15名、处级340名、科级1735名。加大简政放权力度,对自治区39个部门权责清单进行压减,将自治区本级3278项行政权力压减到947项,压减比例达到71%,工程建设项目审批时限压缩到100个工作日,政府投资项目审批和企业投资项目核准时间缩短三分之一,自治区政务服务APP“蒙速办”已接入社保、医保查询等38项应用服务,有效解决了窗口单位和服务行业“中梗阻”“弹窗门”等问题。

针对基层党组织软弱涣散问题开展集中整治。在提升党组织带头人素质、强化基础保障、健全长效机制上下功夫,取得明显成效。到2019年底,全区排查出的1405个软弱涣散嘎查村党组织全部完成整顿提升。下一步,要坚持系统化谋划、制度化规范、标准化建设、项目化管理、信息化支撑,推动形成“五化协同”大抓基层的工作机制,进一步巩固拓展集中整治成果,不断提升全区基层党建工作质量。

五、紧紧扭住作风建设方面的突出问题抓好整改整治。开展“违反中央八项规定精神突出问题”专项整治。2019年共查处违规公款吃喝、收受礼品礼金、违规收受婚丧喜庆事宜、利用公款旅游、违规配备使用公务用车、楼堂馆所违规等问题441件,处理552人,其中给予党纪政务处分464人。下一步,要注重标本兼治,全面加强执纪监督,持续推动中央八项规定精神作风建设,成为自觉遵循和行

为习惯。

开展“形式主义官僚主义为基层减负”专项整治。加强对文件、会议、督查检查考核等工作的管控。2019年,自治区党委、政府及工作部门制发的文件精简44%、自治区召开全区性会议精简49.2%,各盟市文件、会议精简比例均超过30%。清理规范“一票否决”、签订责任状、检查考核等事项,均完成核减要求。全区共发现统计造假企业122家,已给予行政处罚12个,其他案件正在依法处理。下一步,要继续严格落实精简会议要求,进一步规范督查考核,重点在构建简约高效基层治理体系、转变领导方式、用好现代信息技术手段上下功夫。开展“领导干部利用名贵特产、特殊资源谋取私利”专项整治。2019年,全区共查处工程建设和矿产资源领域案件812件,处分861人。下一步,要把领导干部利用名贵特产、特殊资源谋取私利问题作为审查调查重点,加大专项检查和明察暗访力度,严肃查处和防范此类问题。

党的十九届四中全会明确提出,要建立不忘初心、牢记使命的制度。习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上强调,“不忘初心、牢记使命”必须完善和发展党内制度,形成长效机制。我们要认真学习贯彻党的十九届四中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,把整改整治作为巩固拓展主题教育成果的一项长期任务,持之以恒抓下去,以整改整治的实际成效取信于民。

2019年自治区盟市营商环境评价工作扎实开展

■上接第3版

三是科学分析有效数据,编写评价报告。按照统计学原理,我们对各盟市实地核验和电话访问获取的有效数据进行了分析和汇总,根据各指标结果构建数据标准化处理模型,按权重分配表进行评价打分,最终形成了全区营商环境评价报告,并得出了12个盟市的排名。根据评价结果,我们也分别对12个盟市的营商环境情况做了认真分析,总结了各个地区好的工作经验,明确了薄弱环节和突出问题,提出了有针对性的工作建议。同时,综合研究了全区9项指标在办理环节、时限、费用、申请材料 and 业务综合满意度等方面存在的优势和不足,提出了改进思路。

通过本次评价,使我们全区营商环境情况有了全面了解。下一步,我们将以更大的决心和勇气推动全区营商环境持续改善,为企业和群众创造更好的发展条件和环境。

记者:营商环境测评工作专业性强,工作量大,涉及到全区12盟市的众多企业和部门。请问采取了什么方式方法来保证调查数据有代表性且真实准确?

潘志峰:营商环境主要包括影响企业活动的社会要素、经济要素、政治要素和法律要素等,数据内部差异大、结构复杂,量化测评工作难度不小。

本次测评结果由定性数据与定量数据按照权重分配计算得出,为满足统计置信度设计要求,每个指标按照盟市为单位建立样本库,现场根据样本库,采用简单随机抽样原则确定测评企业,随后取得平台调取、企业核查及电话访问的方式取得数据,全程开启录音录像设备,有效确保每条数据真实性和可追溯性。

按照《2019年盟市营商环境评价工作方案》安排,由自治区发改委牵头与我局共同组成核验小组,核验组本着“一人负责一指标,一把尺子量全区”的原则,赴全区12

个盟市开展数据实地核验工作,共组织了16场工作动员会,召开了48场现场座谈会,查看了10800条企业数据,调研了16200条服务大厅数据,共计核查有效数据27000余条,修正12150余条,修正率45%,并用执法记录仪记录全程记录。可以说,我们方案科学、执行严谨、结果真实有效。

记者:通过本次新闻发布会我们得知,与2018年相比,2019年自治区营商环境有了明显提高,具体体现在哪些方面?

王金豹:对各项指标的评价结果,我们从可量化的角度作了全面分析。开办企业方面,平均办理时限由2018年的9.15个工作日减少到了4.54个工作日,减少了3.61个工作日;平均申请材料由2018年的19.11件减少到了12.92件,减少了6.19件。平均办理时限以及申请材料这两项指标与2018年相比有了明显改善。

不动产交易登记方面,平均办理环节由2018年的5.03个环节减少到了3.11个环节,减少了1.92个环节;平均办理时限由2018年的11.79个工作日减少到了10.51个工作日,减少了1.28个工作日;平均申请材料由2018年的25.08件减少到了17.18件,减少了7.9件。与2018年相比,该项指标的平均办理环节、办理时限、申请材料均有明显改善,同时该项指标的各个环节依然存在较大改进空间。

办理建筑施工许可方面,平均办理环节由2018年的16.77个环节减少到了14.01个环节,减少了2.76个环节;平均办理时限由2018年的150.97个工作日减少到了113.05个工作日,减少了37.92个工作日;平均申请材料由2018年的99.41件减少到了88.80件,减少了10.61件。该项指标的平均办理环节、办理时限、申请材料与2018年相比进步较为明显。

获得电力方面,平均办理环节由2018年的4.39个环节增加到了4.42个环节,增加了0.03个环节;平均办理时限由2018

年的13.27个工作日减少到了10.70个工作日,减少了2.57个工作日;平均申请材料由2018年的12.61件减少到了7.53件,减少了5.08件。与2018年相比,平均办理时限和申请材料这两个环节进步较为明显,办理环节数稳中略增,需加大改进工作力度。

纳税方面,平均办理时限由2018年的2.09个工作日减少到了0.50个工作日,减少了1.59个工作日;平均申请材料由2018年的4.14件减少到了1件,减少了3.14件。随着网上办税服务平台的不断优化以及网上办税缴税的普及,纳税服务的平均办理时间和申请材料数量都有了较大的提升。

获得用水用气用暖方面,从办理环节、时限、申请材料等方面来看,盟市间差异较大,获得用气办理时限最大差距为84.5天,获得用暖办理时限最大差距为67.5天,进步空间较大。

跨境贸易方面,全区部分盟市涉及此项指标,从结果来看,此项工作由国家垂管部门负责,统一运用全国系统办理业务,整体差距较小。

政务服务方面,测评的11项内容中,有9项满意度在90%以下,群众对政务服务中心办事效率满意度只有81.03%,全区平均满意度仅为71.16%,最高与最低相差41.91%,在所有测评指标中差异最大。获得信贷方面,企业融资便利度、融资成本满意度较低,分别为70.19%、71.24%,问题相对集中。征信系统信息准确满意度最高为88.59%。全区平均满意度为69.83%,最高与最低相差34.47%,盟市间差异明显。

通过本次评价,我们充分肯定各地区、各部门近年来优化营商环境工作取得的成绩,同时也认清了自身存在的问题和改进方向。我们将在重点领域持续发力,力争在薄弱环节取得新突破。

包商银行包头分行走进社区开展党建共建活动

今年以来,包商银行包头分行党委统筹安排、精心筹备,组织各级基层党组织走进社区开展了一系列文化活动,不断激发各级党组织创造力、凝聚力、向心力,树立良好的企业形象,彰显包商银行强大的品牌实力和企业精神。

昆区第一联合党支部林荫支行联合昆工路街道党工委举办文艺汇演。活动中,林荫支行的舞蹈《霍元甲》,展现了年轻员工的青春活力,让基层群众感受到了包商人的信心和活力。

昆区第一联合党支部、车站支行联合富社区举办庆七一、迎国庆党建活动。活动中,党支部成员和社区领导共同为优秀共产党员颁发奖品,鼓励他们充分发挥党员的先锋模范作用,扎根群众、踏踏实实为人民服务。在随后的文艺汇演中,支行员工倾情表演了精彩的红歌歌唱等节目。活动结束后,大家一起高歌《美丽的祖国》,共同祝愿国家繁荣富强。

昆区第二联合党支部居然支行与昆北街道党工委举办了“不忘初心 牢记使命”庆祝新中国成立70周年晚会。活动中,居然支行员工表演的诗朗诵《我和我的包商》,歌颂了包商人不屈不挠、坚韧不拔的精神风貌。

昆区第三联合党支部神华支行携手市府东路锡华社区党委举办了“阔步奋进新时代”文化活动。支行表演

的歌舞、男声独唱等节目,成为整台晚会的压轴之作,精彩的演出吸引了不少社区居民驻足观看,增进了社区居民对包商银行的认知度。

昆区第四联合党支部金鹿支行携手佳园社区举办了“筑强堡垒,树先锋形象——辉煌98周年颂歌献给党”文艺晚会。活动中,包头分行优秀员工献上精彩的表演节目,博得社区居民满堂喝彩。支行员工在活动现场还为参加晚会的演职人员和居民发放了纪念品,并耐心解答了居民咨询,得到了广大居民的认可。

第二联合党支部安定支行携手赛汗街道党工委在九原万达广场共同举办了“不忘初心 牢记使命 奋进新时代 共筑中国梦”文化活动。活动不仅为居民们呈现了一场缤纷多彩的休闲盛宴,丰富了周边居民的文化生活,也向市民展现了包商人的精神风貌。

青山第二联合党支部、富强支行携手迎二社区举办了题为“忆往昔 不忘恩 98载,话今朝 载歌载舞颂祖国”晚会,大家用最动情的歌声,为党庆生、为祖国喝彩。支行员工深情表演的诗朗诵《党啊,今天是您的生日》,歌颂了中国共产党引领中华民族顽强奋进的动人史实。活动中,包商员工与社区群众进行了近距离的沟通与交流,让社区居民感受到包商银行贴心

的服务。

东河第二联合党支部、红光支行联合东站办事处、站北社区共同举办文艺汇演。当天的晚会覆盖了周边四个社区,吸引了大量社区居民前来观看。活动现场精彩纷呈,老年模特秀、民族乐团合奏、年代舞、器乐大合唱等社区居民自编自演的节目,反映出百姓安居乐业的幸福生活。包头分行员工积极参加表演,一曲《祖国万岁》,博得了现场观众的热烈掌声。

东河第三联合党支部、巴彦支行也与北梁新区南三社区举办了“唱响新时代,我们都是追梦人”文艺汇演。活动中,包商员工献唱《草原上升起不落的太阳》,展现包商人积极向上的精神风貌。随后,支行行长与社区领导共同慰问了社区内的贫困家庭,彰显了包商银行支援北梁发展、关怀百姓生活的责任与担当。

社区是最贴近居民生活的文化传播地,一系列社区活动的成功举办,得到了广大社区居民的一致好评。党建共建活动切实扎根群众、服务群众,也展现出包商银行良好的企业形象。

遗失声明

●不慎将巴彦淖尔市广宇建设监理有限责任公司陈守云的《中华人民共和国注册监理工程师注册执业证书》(证书编号:00250408,注册号:15000810,注册执业单位:巴彦淖尔市广宇建设监理有限责任公司,有效期:2019年09月29日)丢失,声明作废。